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http://www.nusl.cz/ntk/nusl-538232
http://www.nusl.cz
http://www.nusl.cz


 

Národní zemědělské muzeum, s. p. o. Jitka Taussiková 

státní příspěvková organizace zřízená Ministerstvem zemědělství tel.: 604 867 970 

Kostelní 1300/44, 170 00 Praha 7 tiskove@nzm.cz 

 
www.nzm.cz  │  facebook  │  twitter  │  instagram 

Tisková zpráva 

22. října 2021 

 
 
 

Rybářský den 
 
 

Text 

 

V souvislosti s výlovem rybníka Bezdrev pořádá město Hluboká rybářské slavnosti a my vás, 
návštěvníky, zveme na komentované prohlídky k nám do muzea! 
 
V souvislosti s výlovem rybníka Bezdrev a rybářskými slavnostmi na jeho hrázi vás zveme ve 
čtvrtek 28. října na Rybářský den i k nám do muzea. V muzeum lesnictví, myslivosti a 
rybářství na zámku Ohrada jsme pro vás připravili dvě komentované prohlídky – expozice 
Rybářství a sezonní výstavy Rybník, krajina a my v soukolí času a to v 11:00 a 14:00 hodin. 
Dále ukázky zajímavých předmětů z muzejní sbírky. 
 
Samozřejmě si budete moci prohlédnout jak všechny ostatní expozice muzea, tak i probíhající 
výstavy . 
 
VSTUP DO MUZEA ZDARMA. 
 
  
 
Těšíme se na vás a jak říkají rybáři: Petrův zdar! 
 
Národní zemědělské muzeum je státní příspěvková organizace zřizovaná Ministerstvem 
zemědělství. Zabývá se zejména tematikou zemědělství, lesnictví, myslivosti, rybářství, 
zahradnictví, potravinářství, zpracování zemědělských produktů, vývoje venkova 
a kulturní krajiny. Národní zemědělské muzeum má kromě hlavní výstavní budovy v Praze 
také dalších pět poboček – Čáslav, zámek Kačina, zámek Ohrada, Valtice a nově otevřené 
muzeum v Ostravě. Muzeum lesnictví, myslivosti a rybářství Ohrada je nejstarším 
loveckým muzeem v Evropě. První muzejní sbírky loveckých trofejí a vycpanin zde byly 
umístěny již v roce 1842. Unikátem je Sallačova sbírka několika set exponátů paroží 
a souroží. Barokní zámek Ohrada nabízí také působivé interiéry, zejména hodovní sál 
vyzdobený barokními loveckými motivy, nábytkem z paroží a kopiemi velkoformátových 
pláten J. G. Hamiltona. Každý rok připravuje muzeum několik výstav tematicky 
souvisejících se zaměřením pobočky. 
 
Více na www.nzm.cz 
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Ing. Jiří Houdek, ředitel pobočky Ohrada  

Tel.: 724 996 626 

jiri.houdek@nzm.cz 

Muzeum lesnictví, myslivosti a rybářství 

Ohrada 17, 373 41  Hluboká nad Vltavou 
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